

Vidám karácsonyvárás



Játékos, táncos, karácsonyra hangoló foglalkozást tartottak óvodás és iskolás gyerekeknek a Bem József Általános Iskolában. A Balatoni Katalin által vezetett program népdalokkal, mondókákkal és közös játékkal hozta közelebb a magyar hagyományokat, a Csillagregre című könyv alapján.

Jótekonysági gála a gyermekekért

A Móricz Zsigmond Színház művészei, a Vikár Sándor Zeneiskola művésztanárai és hallgatói, valamint a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola szemináriumának hallgatói is felléptek a nyíregyházi Jónak lenni jó! gálán. A Jászai Mari-díjas színművész, Pregitzer Fruzsina által szervezett rendezvény bevételét idén a beteg és árva gyereket támogató kárpátjai KEGYES Alapítvány kapja meg.

A magyar közmédia 2012-ben indította el jótekonysági kampányát, amellyel minden alkalommal egy célzott csoporton segít. A gyűjtés országos, de a határon túlról is érkeznek adományok. A Vikár Sándor Zeneiskola tanárai, növendékei és a Móricz Zsigmond Színház művészei 2023-ban csatlakoztak a kezdeményezéshez.

Színes a fellépők palettája

A szervezés feladatait Pregitzer Fruzsina Jászai Mari-díjas, érdemes művész vállalta magára. – Köszönöm a Jónak lenni jó! projekt vezetőjének, hogy így álltak össze a lehetőségek, az emberek, a szándékok, az energiák. Három évvel ezelőtt szólítottam meg Siklósi Beatrixot, a Jónak lenni jó! projekt vezetőjét, a Kossuth Rádió csatornaigazgatóját, hogy mi lenne, ha mi is csatlakoznánk. Azt mondta, nagyon jó. Így szólítottam meg a Vikár Sándor Zeneiskolát, mert úgy éreztem, hogy a muzsikának a helye, a muzsikának a területe egy mindenki számára elfogadott dimenzió. Színész kollégáim, természetesen a Vikár Sándor Zeneiskola növendékei és tanárai, egy népdalénekes hölgy, Bata Hajnalka lépnek fel. A Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi



Főiskola szeminarista hallgatói is színpadra lépnek majd. Szocska Ábel görögkatolikus megyés püspök harmadik alkalommal vállalta el, hogy fővédnöke legyen ennek a kezdeményezésnek – emelte ki Pregitzer Fruzsina.

Jónak lenni jó!

Mint Pregitzer Fruzsina elmondta, mindenütt segítő szándékkal találkoztak a gála szervezők. – Nagyon sok jótekonysági rendezvény van a városban velünk egyidőben is. Picit így küzdelmes volt a szervezés, de Istennek hála, amikor körbejártam az egyházakat, kiderült, hogy segítenek nekik is a rendezvény propagálásában. Úgy gondolom, azt nem kell magyarázni, hogy mennyire jó jónak lenni. De ahogyan Juhász Gyula mondja: ne csak decemberben – mondta a művésznő. A jótekonysági gála bevételét idén a beteg és árva gyereket támogató kárpátjai KEGYES Alapítvány kapja meg.

(Szerző: Hájer Zsigmond)

Kedves Olvasóink! Szeretnénk kifejezni hálánkat mindazoknak, akik ebben az évben is velünk voltak és követték a Nyíregyházi Napló híreit és történéseit. A Napló következő, január 12-én megjelenő lapszámával várjuk vissza kedves olvasóinkat a jövő évben is. A szerkesztőségünk minden tagja nevében kívánunk jó egészséget, áldott karácsonyt és boldog új évet!

Január 9-ig átvehető a csomagok



Nyíregyháza idén is karácsonyi ajándécsomaggal kedveskedett a szépkorúaknak: a kilenc terméket tartalmazó csomagba többek között keksz, szaloncukor, méz, tea, kávé és csigatészta került. A közel 25 ezer jogosult nagy része már átvette az ajándékot, a csomagok mintegy 95 százalékát házhoz szállítva kézbesítették. Akik eddig nem tudták átvenni, január 9-ig még megtehetik a Polgármesteri Hivatalban, munka- és ügyfélfogadási időben, akár hozzátartozójuk segítségével is. A város célja, hogy minden csomag gazdára találjon, a megmaradó ajándékokat pedig szociális vagy gyermekjóléti intézmények kapják meg.

Közigazgatási szünet

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala – a közgyűlés határozata értelmében, figyelemmel a kormányzati igazgatási szünetre – 2025. december 29. és 31. között igazgatási szünetet tart, az ügyfélfogadás szünetel, a hivatal épülete zárva lesz.

Díjmentes parkolás, ünnepi rend



Az ünnepi időszakban Nyíregyházán több városi szolgáltatás működése is megváltozik. A NYÍRVV Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatja december 19. és január 4. között zárva tart, de január 5-től újra a megszokott rend szerint fogadja az ügyfeleket. Jó hír az autósoknak, hogy ebben az időszakban a város fizetőparkolói díjmentesen használhatók. Fontos tudni, hogy az ingyenes parkolás mellett is be kell tartani a KRESZ szabályait, az ünnepi forgalom miatt pedig több ellenőrzés várható. Szabálytalan parkolás esetén 15 600 és 65 000 forint közötti bírságra lehet számítani, feljelentésnél akár ennek a duplájára is. A piacok nyitvatartása is változik: a Vásártér több ünneppnapon zárva lesz. A Búza téri Piacsarnok, valamint az Örökös és Jóságosi Piac egyes napokon rövidebb nyitvatartással várja a vásárlókat. Január 3-tól minden piac visszatér a megszokott rendhez, az Adventi Forgatag pedig december 31-ig kínál programokat a belvárosban.

Hivatalos látogatáson járt Nyíregyháza delegációja Beszterce-Naszód megyében

Nyíregyháza város Polgármesteri Hivatala és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Önkormányzat delegációja 2025. december 12-13-án hivatalos látogatást tett a romániai Beszterce-Naszód megyében és Beszterce városában, a térség meghívására. A küldöttséget dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere vezette. A vármegyei önkormányzat részéről Baracsi Endre alelnök és dr. Papp Csaba vármegyei jegyző vett részt a programon.



A látogatás hivatalos találkozóval kezdődött, amelyen a helyi önkormányzatok képviselői mellett gazdasági társaságok, turisztikai és oktatási intézmények vezetői, valamint a sajtó képviselői is jelen voltak. A megbeszélések középpontjában a jövőbeli együttműködési lehetőségek álltak, különös tekintettel a gazdasági, turisztikai és intézményi kapcsolatok erősítésére.

Románia továbbra is kulcspiac Nyíregyháza számára

A hivatalos egyeztetésen előadást tartott Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője, aki átfogó képet adott Nyíregyháza turizmusának aktuális helyzetéről, valamint a város sokszínű turisztikai kínálatáról. Bemutatta azokat a marketingeszközöket és kommunikációs csatornákat, amelyekkel Nyíregyháza évek óta sikeresen szólítja meg a romániai utazóközönséget. – Az erős és tudatos marketingjelenlétnek köszönhetően Románia továbbra is a legfontosabb küldőpiacunk, hiszen a legtöbb külföldi vendég és vendégéjszaka is innen érkezik Nyíregyházára. Óriásplakátokon, digitális felületeken és hatékony online kampányokon keresztül szólítjuk meg a romániai utazókat, emellett évek óta részt veszünk több jelentős határon túli



rendezvényen is. Bízunk benne, hogy a mostani egyeztetések eredményeként jövőre már Beszterce városában is bemutatkozhat Nyíregyháza, és onnan is egyre többen érkeznek majd városunkba – tájékoztatta szerkesztőségünket Furkóné Szabó Marianna. A látogatás megerősítette a térségek közötti kapcsolatok további bővítésének szándékát, és új lehetőségeket nyitott meg a határon átnyúló együttműködések terén.

Az AzÜzlet díjátadón Nyíregyháza polgármesterét is elismerték

Az AzÜzlet gazdasági portál idén első alkalommal, hagyományteremtő céllal adta át üzleti díjait, amelyekkel azokat a vezetőket és vállalkozásokat ismerték el, akik az elmúlt évben kiemelkedő teljesítményt nyújtottak a hazai gazdasági és közéletben. Az ünnepélyes díjátadóra a Continental Budapest Hotelben került sor.

A rangos elismerések egyikét Nyíregyháza polgármestere, dr. Kovács Ferenc vehette át, aki Az Év Városvezetője díjban részesült. Az AzÜzlet cikke szerint a díjjal azokat a városvezetőket kívánták elismerni, akik munkájukkal hosszú távon is stabil, kiszámítható fejlődési pályára állították településüket, miközben erősítették annak gazdasági vonzerejét és élhetőségét. A díjazottak kiválasztása közönség-szavazás és szakmai értékelés alapján történt. Az AzÜzlet által felkért tanácsadó testület – amelynek tagja volt Kovács Árpád, a Miniszterelnök Stratégiai Tanácsadó Testületének tagja, Pleschinger Gyula, a Magyar Közgazdasági Társaság elnöke, valamint dr. Gonda György egyetemi tanár – biztosította, hogy az elismerések szakmailag megalapozott döntések mentén szülessenek meg.

A díjátadó gálán elhangzott méltatások szerint Nyíregyháza fejlődése az elmúlt években következetes városvezetői munka eredménye. A befektetésbarát környezet kialakítása, a munkahelyteremtő beruházások ösztönzése, valamint a város élhetőségének javítása egyaránt hozzájárult ahhoz, hogy a megyeszékhely országos szinten is figyelmet kapjon. Az AzÜzlet szerkesztősége jelezte: a díjátadó a jövőben is rendszeres esemény lesz, amely évről évre bemutatja a hazai üzleti és közéleti élet meghatározó szereplőit.



Az AzÜzlet üzleti díjainak díjazottjai

Az Év Városvezetője: dr. Kovács Ferenc (Nyíregyháza polgármestere)

Az Év Üzletembere: Zentai Péter – a Hilaris Hotels szállodalánc és az iDom Ingatlanfejlesztő Zrt. tulajdonos-vezérigazgatója

Az Év Innovátora: Hofstädter Gábor – a Hofstädter Építőanyag Centrum Kft. tulajdonos-ügyvezetője

Az Év Környezettudatos Személyisége: Gellért Róbert – a Gelbert Eco Print Kft. tulajdonos-ügyvezetője

Az Év Női Üzleti Személyisége: Rózsahegyi Zsanett – a Láng Negyed projektvezetője

Az Év Családi Vállalkozója: Szabó Imre – a BOLD AGRO Kft. alapító-tulajdonosa

Az Év Junior Üzleti Személyisége: A Munch csapata: Zwecker Bence, Perepelica Kirill, Wettstein Albert és Zsoldos Bontond

Az Év Mentora: Károlyi László

Ünnepi koncert a karácsonyra hangolódás jegyében

A Magyarok Nagyasszonya-társzékesegegyházban a Cantemus Vegyeskar, a Szabolcsi Szimfonikus Zenekar és neves szólisták teremtettek felemelő ünnepi hangulatot december 12-én. A Városi Karácsonyi Koncert ezúttal a Barokk Karácsony nevet kapta.

Péntek este különleges ünnepi hangulat költözött a Római Katolikus Társzékesegegyházba. Nyíregyháza Megyei

Jogú Város Önkormányzata idén is megrendezte a hagyományos Városi Karácsonyi Koncertet. A karácsonyi varázsról a világhírű Nyíregyházi Cantemus Kórus Vegyeskara és a Szabolcsi Szimfonikus Zenekar gondoskodott.

Az eseményen köszöntőt mondott Csordás Gábor plébános, a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye pasztorális helynöke, aki kiemelte, bár sokszor azt érezzük, hogy egyre több a nyűg, a baj, tudatosan tudnunk kell felfelé nézni. – A művészet, a zene mindig próbál bennünket arra készíteni, hogy felfelé tekintsünk. Hogy egy pillanatra ne foglalkozunk a világ nyűgjével, bajával, a saját bajunkkal, hanem fölfelé tekintünk a szívünkkel, amely a magasba vágyik – emelte ki a pasztorális helynök.

Az önkormányzat nevében Halkóné dr. Rudolf Éva önkormányzati képviselő

mondott köszöntőt, melyben kiemelte, az advent a közösségben töltött együttlét, a remény, a békekeresés időszaka. Arra tanít, hogy a fény sokszor apró, szelíd lánggal érkezik, de ha figyelünk rá, be tudja ragyogni az egész közösség életét. Ebben az időszakban pedig fontos, hogy megálljunk és értékeljük azt, ami igazán számít. – A mai este nemcsak a számvetés és a hála ideje, hanem a művészet ünnepe is. A barokk zene külön-



sen alkalmas arra, hogy az adventet még fényesebbé tegye. Egyszerre hoz bensőséges békét és örömteliséget. Külön büszkeség számunkra, hogy a Cantemus Vegyeskart és a szimfonikus zenekart köszönhetjük – hangsúlyozta az önkormányzati képviselő.

A karácsonyi ünnepvárás jegyében városnap meggyújtották a negyedik gertyát a város adventi koszorúján.

A koncertet a Nyíregyházi Televízió december 24-én 18 órától közvetíti.

(Szerző: dr. Bruszel Dóra)

Támogatás Rászoruló hallgatók kaptak segítséget

Ismét támogatást kaphattak a felsőoktatásban tanuló diákok, a Rászoruló Hallgatókért Közalapítvány minden félévben pályázatot hirdet. Ezúttal 12 nyíregyházi lakhellyel rendelkező hallgató kapott ösztöndíjat, melyet a városházán vehettek át.

A közel 30 éve alakult Rászoruló Hallgatókért Közalapítvány minden félévben meghirdeti azt a pályázatát, mellyel a tehetséges és rászoruló nyíregyházi lakhellyel rendelkező egyetemistákat támogatja. Az elmúlt közel 3 évtized alatt már több ezer diák kaphatott ösztöndíjat az alapítványtól az őszi és tavaszi időszakban.

A rászoruló, jól tanuló hallgatókat támogatják

A pályázatoknál figyelembe vették a tanulmányi átlagot, valamint a rászorultságot. Utóbbinál a családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladhatja meg a 142 500 forintot. – Alapítványunk 1996-ban jött létre, közel harminc éve azzal a céllal indítottuk el, hogy segítsük azokat a hallgatókat, akik jó tanulmányi eredménnyel rendelkeznek, de rászorulóknak minősülnek. Ezt a két szempontot vizsgáljuk, amikor a támogatásról döntünk – mondta dr. Kovács Zoltán, a Rászoruló Hallgatókért Közalapítvány Kuratóriumának elnöke.

Anyagi segítség a sikeres tanuláshoz

Az alapítvány fő támogatója az önkormányzat, az ösztöndíj összegének a nagy részét a várostól kapják. Jellem-



zően másfél millió forint az a keret, melyet egy adott félévben szétosztanak. A most díjazott fiatalokat Jászai Menyhért alpolgármester is köszöntötte, aki elmondta: nagy öröm Nyíregyháza számára, hogy ilyen jó adottságokkal rendelkező diákokat támogathatnak. – Tizenkét hallgató kapott ezúttal támogatást, a tanulmányi eredményüktől függően 50–100 ezer forint közötti összeget. Igyekeztünk minden pályázónak segítséget nyújtani, és vannak további támogatásaink, melyekre lehet pályázni, ezzel is segítve a fiatalok tanulását – mondta Jászai Menyhért alpolgármester.

Az önkormányzat több olyan lehetőséget is biztosít a fiataloknak a városban, mellyel anyagilag nyújtanak segítséget. Ilyen a diákmunka, vagy az első lakáshoz jutó támogatás. A Rászoruló Hallgatókért Közalapítvány pályázatára jelentkezett diákok közül többen Budapesten vagy Debrecenben tanulnak jelenleg, közel egyharmaduk pedig a Nyíregyházi Egyetem hallgatója.

(Szerző: Dankó László)

Újévi koncerttel köszönti az esztendőt Nyíregyháza

Január 1-jén 17 órától rendezik meg a 38. Újévi koncertet a Continental Arénában, ahol a Nívódíjas Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és majorette csoportjai lépnek színpadra. A műsor változatos lesz: magyaros, latinos és swinges dallamok, vendégfellépők és közönséget is bevonó meglepetések várják a nézőket. A program 14 év alatt ingyenes, jegyek elővételben és a koncert napján a helyszínen is kaphatók.

Idén is zenével, látványos műsorral és ünnepi hangulattal indul az új év Nyíregyházán. A hagyományos újévi koncert ezúttal is tartalmas, sokszínű programot kínál minden korosztálynak. A koncert házigazdája a Nívódíjas Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és majorette csoportjai, amelyek látványos koreográfiákkal lépnek színpadra.

Pörgős dallamok, látványos táncok

A műsorban a magyaros dallamoktól a latinos és swinges ritmusokig többféle zenei stílus is megjelenik, hogy mindenki jókedvvel indulhasson az új esztendőbe. – A Csillagok és a Kék Delfinek Majorette Csoport egy latinos számra fog táncolni. A Virágszirmok egy amerikai indulóra, egy kis meglepetéssel, mert nemcsak mazsoretteznik fognak, hanem egy kis csavart is visznek az előadásba. A Tűzmadarak egy magyaros, kalocsai számra fog táncolni, illetve egy sing-sing-sing zenére, ami egy swinges, pörgős szám lesz. Arra is készülünk meglepetéssel, illetve még az Un Dos Tres számra fognak táncolni, az pedig szintén egy latinos szám lesz – nyilatkozta Szikszai-Bubori Bettina, a Virágszirmok és Tűzmadarak Majorette Csoport művészeti vezetője.

Hagyományos nyitány, különleges folytatás

Az együttest Bakó Levente művészeti vezető vezényli. Mint mondta, egy koncertfúvós zenekar újévi hangversenye nem kezdődhet induló nélkül. – Szoktuk az első számot variálni, mert volt, hogy flashmobbal kezdtünk,



vagy klasszikus nyitánnyal, most visszatérünk a hagyományos koncertindulóhoz, a második műsorszámunkban is próbáljuk a hagyományt tartani, de egy kicsit megújítva, mert keringő lesz. Nem a klasszikus nagy keringő, hanem a Harry Potterből a híres keringő jelenet, amit majd a Debreceni Ady Endre Gimnázium táncosai fognak előadni – jegyezte meg a művészeti vezető.

Vendégfellépők, közös éneklés

A művészeti vezető hozzátette, a Művészeti Szakgimnázium zene- és táncszakosztásának növendékei is fellépnek. Meglepetésként a közönség is bekapcsolódhat a Queen „We Will Rock You” című dalába, Fenyvesvölgyi Attila és Lehoczky István közreműködésével. Suszter Csaba együttesvezető szerint minden újévi koncert új kihívás, ezért kemény munkával készülnek. – Minden egyes újévi koncert teljesen új feladat és kihívás, úgyhogy annak megfelelően készülünk. Mindig van egy-két új tagunk, leginkább fiatalabbak, velük együtt „gyűrjük az ipart”, kőkeményen, karácsony előtt is, két ünnep között is, mert egy nagyon színvonalas, nívós műsort szeretnénk nyújtani – emelte ki az együttesvezető.

Fontos együtt, közösségben ünnepelni

Dr. Ulrich Attila, a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke szerint az újévi koncert az új kezdetet jelképezi, és olyan hagyomány, amelyet érdemes megőrizni. Hangsúlyozta azt is, hogy az újévet fontos közösségben megünnepelni, ezért az eseményt polgármesteri köszöntő nyitja, és a zenekar vendégfellépőkkel együtt lép színpadra. – Az új évet az ember nemcsak otthon, családi vagy baráti körben ünnepli meg, hanem egy nagyvárosban, mint Nyíregyháza, fontos az is, hogy



ezt közösségben tegyék. Ezért nyitja az eseményt polgármesteri köszöntő, és ezért nemcsak az együttes és majorette csoportjai lépnek színpadra, hanem minden évben vendégfellépőket is meghívunk erre az alkalomra – mondta.

Az újévi koncert 14 éves kor alatt ingyenes. Jegyek elővételben a Sky Travel Utazási Irodában vásárolhatók meg, az előadás napján pedig a helyszínen is lesz jegyértékesítés 15 órától.

(Szerző: Boros Rita)

Szívek ünnepe

A Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ idén is megrendezte hagyományos karácsonyi adománygyűjtő és -osztó rendezvényét, a Szívek ünnepét, mely hosszú évek óta a rászoruló családok támogatását szolgálja. Idén mintegy kilenc tonna ajándék gyűlt össze.

Ünnepi műsorral várta a családokat a Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ a Váci Mihály Kulturális Központban. Az intézmény életében már hagyománnyá vált, hogy karácsony közeledtével adományátadó ünnepséget szervez a látókörében élő családok számára.

Gyerekek a gyerekért

Az idei rendezvényen a Vikár Sándor Zeneiskola, valamint a Kodály Zoltán Általános Iskola és a Móricz Zsigmond Általános Iskola Váci Mihály Tagintézményének



Kilenc tonna ajándékot gyűjtöttek



diákjai gondoskodtak az ünnepi hangulatról. Lakatos Nikolett három gyermekével érkezett az eseményre. – Timike 7 éves, most kezdte az első osztályt, Ferike 5, Tomika meg 4 éves. Nagyon örülnek az ajándékoknak és annak, hogy karácsonyi előadáson is részt vehetnek – mondta Lakatos Nikolett.

100 gyermek kapott ajándékot

A műsor után mintegy száz gyermek és családjuk vehette át az ajándékokat. – Idén hihetetlenül kitettek magukért a felajánlók, hiszen mindennel együtt – tartós élelmiszerrel, ruhával, játékokkal, különböző fertőtlenítőszerrel és tini sminktermékekkel – összesen 9 tonna adomány gyűlt össze. A Szívek ünnepe napját úgy szerveztük meg, hogy 100 gyermeket és családjukat, vagyis mint-

egy 52 családot hívtunk meg, valamint azokat az intézményvezetőket is, akik – elsősorban oktatási és nevelési intézményekből – saját közösségükben elindították az adománygyűjtő akciót – emelte ki Lengyelne Pogácsás Mária, a Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője.

Sokrétű munkát végeznek

A rendezvényen részt vett Jászai Menyhért, Nyíregyháza alpolgármestere is, aki elmondta, az esemény méltó megkoronázása a Család- és Gyermekjóléti Központ egész éves munkájának. – Az év minden napján rendelkezésre állnak és nagyon-nagyon sok feladatot végeznek a családok érdekében: legyen szó nehéz élethelyzetről, veszélyeztetett gyermekekről, a családból való kiemelés megelőzéséről, anyagi gondokról, jogi eligazodásról vagy pszichológiai tanácsadásról. A Családsegítő Központ októberben induló adománygyűjtő akciója mintegy megkoronázza az évet, de számukra ez nem egyszeri kampány, hanem a mindennapi, folyamatos segítő munka természetes része – nyilatkozta Jászai Menyhért.

A Szívek ünnepe rendezvény csupán egyik része az adományosztásnak, hiszen a programot követő napokban a központ kollégái személyesen juttatták el az ajándékokat a többi családhoz.

(Szerző: Molnár-Körtvélyfáy Zsófia)

Negyedik a Széchenyi a TOP 100 Technikumi Rangsorban

Negyedik lett a Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium a TOP 100 Technikumi Rangsorban. A lista legjobb öt intézménye ünnepélyes keretek között vehette át díját a „Legyen szakma a kezében – Kárpát-medencei Technikumok II. Kiválósági Gáláján”, amelyet a Pesti Vigadóban rendeztek meg. A Nyíregyházi Szakképzési Centrum múlt szerdán a Széchenyiben tartotta meg karácsonyi ünnepségét.

A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal az Oktatási Hivatal adatai alapján elkészítette a 2026. évről vonatkozó TOP 100 Technikumi Rangsort. Az értékelés alapját részben a 2024/2025-ös tanév adatai – például a beiratkozók nyolcadikosok jegyei – adták, részben pedig már a 2025/2026-os tanévre vonatkozó információk, így többek között a bemeneti kompetenciamérések eredményei.

Piacképes szakmát szerezhetnek

Első a Debreceni SZC Mechwart András Gépipari és Informatikai Technikum lett, a Széchenyi pedig a rangos negyedik helyet szerezte meg. Az intézmény az elmúlt

négy évben mindig a legjobb öt között végzett. – Óriási az érdeklődés mind a gazdálkodás-menedzsment, mind az informatika és távközlés iránt, sokszoros a túljelentkezés, így a bejutás komoly kihívás a diákoknak. Felvételi vizsgán kell bizonyítaniuk magyarból és matematikából január 24-én, miközben már december elejéig dönteniük kellett a jelentkezésről. A befektetett munka azonban megtérül, hiszen az itt megszerzett végzettség – különösen az okleveles technikus képzések – szinte egyenes utat nyit az egyetem felé, de a munkaerőpiacon is biztos, piacképes tudást ad – emelte ki Szabó Attila, a Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium igazgatója.

Eredményes jubileumi évet zár az NYSZC

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum főigazgatójának elmondása szerint eredményes jubileumi évet zárnak a karácsonyi ünnepséggel. – Idén arra kértük a tíz iskola igazgatóját, hogy iskolánként válasszanak ki tíz tanulót, így száz olyan diák lehet itt, akik munkájukkal hozzájárultak saját iskolájuk és a Nyíregyházi Szakképzési Cent-



rum sikereihez. Egy igazán szép, jubileumi évet zárunk, amelyben a szakmai felkészítés mellett a fejlesztések is középpontban álltak. Számos projekt – például svájci vagy GINOP-os programok – segíti azt, hogy tanulóink még felkészültebb szakemberként szolgálhassák a térség munkaerőpiacát – értékelt Gurbánné Papp Mária főigazgató.

A város jövőjét jelentik a fiatalok

A volt széchenyis dr. Kovács Ferenc szerint Nyíregyháza jövőjét is meghatározzák azok a fiatalok, akik a szakképzési centrum intézményeiben szereznek piacképes tudást. – Az ünnepségen a Nyíregyházi Szakképzési Centrum száz diákját ismerjük el karácsony előtt. Olyanokét, akik az iskolájuk hírnevét viszik tovább. Fontos ez az elismerés, és ezáltal a pedagógusokat is elismerjük. Minden sikeres diák mögött ott van a család, nekik is köszönjük. A város jövője szempontjából pedig kiemelkedően fontos az, hogy a szakképzés hogyan alakul. Örülök, hogy elmondhatom: a mi városunkban nagyon jól alakul. Zajlanak a munkahelyteremtő beruházások, a város jövőjét pedig azok a diákok határozzák meg, akik most a mi iskoláinkban tanulnak – tekintett előre dr. Kovács Ferenc. Az ünnepségen a meghívott tíz intézmény diákjai jutalmat vehettek át, így mind a százan ajándékkal távozhattak a Nyíregyházi Szakképzési Centrum karácsonyi rendezvényéről.

(Szerző: Hájer Zsigmond)



Idén is elismerték a roma közösség támogatóit

Idén is díjazták Nyíregyházán azokat, akik hosszú ideje dolgoznak a roma közösségért. Az Erdemi Elismerések Díjátadón elhangzott, a továbbtanulás és a közösségért végzett munka kulcsszerepet játszik a roma fiatalok előrelépésében, a város pedig büszke azokra a közösségekre, amelyek értékeikkel és tevékenységükkel hozzájárulnak Nyíregyháza fejlődéséhez. Az idei díjátadón összesen tizenkét elismerést adtak át.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat idén is azokat jutalmazta, akik hosszú ideje dolgoznak a roma közösségért. Az ünnepségen tizenketten kaptak elismerést, közöttük Molnár Erzsébet evangélikus lelkész, az Evangélikus Roma Szakkollégium intézményvezetője.

Fiatal romákat segítenek

Mint mondta, a szakkollégium 2011 óta működik Nyíregyházán, és az elmúlt 15 évben közel 190 hallgatót támogattak, akik közül 160-an szereztek oklevelet vagy diplomát. A végzetek ma már saját hivatásukban dolgoznak, és iskolákban, tanodákban, prevenciós programokban segítik a fiatalabb roma diákokat. – Jelenleg a görögkatolikus egyház által fenntartott Sója Miklós általános iskolában, a Huszártelenen tevékenykedünk, ahol egy drogprevenciós programban veszünk részt. Illetve tanodákban, az Ibrányi Iránytű Tanodában dolgoznak a hallgatóink, az Oltalom Szeretetszolgálat által fenntartott benkőbokori tanodában, emellett nagyon sok középiskolát látogatunk, ahol promotáljuk a továbbtanulást, illetve az egyetemi képzést.



Elismerést érdemelnek

Ádám Renáta, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke hangsúlyozta, minden évben fontosnak tartják elismerni azokat, akik hosszú ideje dolgoznak a roma közösségért. Az idei díjátadón hét érdemi elismerést és öt, szépkorúaknak szóló díjat adtak át. – Ez a rendezvény azért fontos számunkra, mert ilyenkor meg tudunk állni egy pillanatra, és elgondolkodhatunk azon, hogy azok az emberek, akik a roma közösségünkért tesznek, valóban elismerést érdemelnek.

Példát mutatnak a közösségért

Az ünnepségen köszöntőt mondott dr. Vinnai Győző, Nyíregyháza országgyűlési képviselője és Jászai Menyhért alpolgármester is. Kiemelték, a közösségért végzett

munka és a továbbtanulás segíti a roma fiatalok előrelépését, Nyíregyháza célja pedig a békés, közös értékeken alapuló együttélés. A város számára fontos elismerni azokat, akik a roma közösség kulturális értékeit gazdagítják és továbbadják – erről már Nagy Szabina önkormányzati képviselő beszélt. – A roma közösségnek is vannak olyan hagyományai és értékei, amelyeket fontos továbbadni a mindennapokban, ezért példaértékű, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elismeri azokat, akik akár a háttérben, akár a nyilvánosság előtt dolgoznak a közösségükért – mondta a képviselő. Hozzátette, Nyíregyháza büszke arra, hogy olyan közösségek működnek a városban, amelyek hozzájárulnak a város fejlődéséhez.

(Szerző: Boros Rita)

Érdemi elismerésben részesültek: Balogh Hajnalika – magánszemély, dr. Zakor-Broda Rita Barbara – a Vidék Kincse Egyesület elnöke, Kóka Anikó – a Tiszavasvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Molnár Erzsébet – az Evangélikus Roma Szakkollégium igazgatója, Szilágyi Tiborné – a Sója Miklós Görögkatolikus Általános Iskola igazgatóhelyettese, Szokolné Nagy Ágnes – a Sója Miklós Görögkatolikus Általános Iskola igazgatója, Tamás Csaba – a Jókai Mór Református Általános Iskola igazgatóhelyettese

Szépkorúak díjazottjai: Balogh Albert, Balogh Gyula, Lakatos István

Posztumusz díjban részesült: Horváth János

Magyar ízek és élmények Lengyelországban – Nyíregyháza sikere a rzeszóvi EKOLOGA-n

December 13-14-én rendezték meg Kelet-Európa egyik legjelentősebb fenntartható mezőgazdasági és ökoélelmiszer-vásárát, a 19. EKOLOGA-t Nyíregyháza lengyel testvérvárosában, Rzeszówban. A rangos esemény a prémium minőségű termékek bemutatkozása mellett kiváló lehetőséget teremtett Nyíregyháza gasztronómiai és turisztikai értékeinek nemzetközi promótálására is.



A vásáron a magyar stand idén is az érdeklődés középpontjába került. A MÁDI A Borbirtok kiváló Tokaj-hegyaljai borai és pezsgője, valamint a Horváth család füstölt húsos különlegességei és sajtos tallérai igazán népszerűek voltak. A hagyományos magyar ízek elnyerték a lengyel látogatók tetszését, akik nemcsak kóstolták a termékeket, hanem vásároltak is.

A gasztronómiai élményeken túl Nyíregyháza turisztikai kínálata is kiemelt szerepet kapott. A Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. munkatársai lengyel nyelvű kiadványokkal mutatták be a város legnépszerűbb

attrakcióit, melyek közül a legnagyobb érdeklődést az Aquarius Élményfürdő és a Nyíregyházi Állatpark keltette.

A standnál tiszteletét tette Konrad Fijolek, Rzeszó polgármestere, Wladyslaw Ortyl, a Podkarpackie vajdaság marsallja, valamint Krystyna Stachowska, Rzeszó alpolgármestere is.

Az EKOLOGA ismét bebizonyította: a minőségi magyar termékek és a vonzó turisztikai élmények együttese hatékonyan szólítja meg a nemzetközi közönséget. Nyíregyháza sikeres szereplése tovább erősíti a két testvérváros kapcsolatát – nyilatkozta szerkesztőségünknek Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője.



Nyíregyháza MJV
Önkormányzata nevében
áldott, békés karácsonyi ünnepeket
és boldog új évet kívánunk!

Dr. Kovács Ferenc
 polgármester

Jászai Menyhért
 alpolgármester

Dr. Podlovics Roland
 alpolgármester

Váci Mihály születésére emlékeztek Nyíregyházán

Váci Mihály születésének 101. évfordulója alkalmából koszorúzással tisztelegtek december 12-én a Bessenyei téren és a Váci Mihály Kulturális Központnál a költő munkássága előtt. Váci Mihály a hatvanas évek közepétől a nyolcvanas évek elejéig Magyarország ünnepelt és talán legtöbbet szavalt kortárs költője volt.

Váci Mihály születésének 101. évfordulóját idén is megemlékezésekkel ünnepelték Nyíregyházán. A kétszeres József Attila-díjas és Kossuth-díjas költő örökségét Nyíregyháza és a vármegye értéktára őrzi. A koszorúzáson diákok, pedagógusok és a színház társulatának tagjai is tisztelegtek emléke előtt.

Egy költő, aki komoly életművet hagyott hátra

A Bessenyei téren Halkóné dr. Rudolf Éva önkormányzati képviselő is elhelyezte az emlékezés virágait. Hangsúlyozta: Váci Mihály az egyik olyan neves költője hazánknak, akire a nyíregyháziak méltán lehetnek büszkék. – Hogy mit is adott? Tartást mindenki számára, aki itt született, élt. Annak a reményét adta, hogy soha nem szabad feladni. Fiatalon halt meg, de nagy életművet hagyott maga után. Azt hiszem, hogy ebből az életműből mi is táplálkozhatunk, és a jövő nemzedéke számára is fontos üzenetet hordoz magában – fejtette ki a képviselő.



A fiatalabb generáció is megemlékezett

Váci Mihály munkásságáért 1956-ban és 1962-ben József Attila-díjat kapott, 1965-ben pedig Mindenütt otthon című kötetéért Kossuth-díjjal tüntették ki. Örökségét a vármegyei értéktárban őrzi Nyíregyháza és a vármegye. A Bessenyei téren tartott koszorúzáson a Móricz Zsigmond iskola Váci Mihály tagintézményének igazgatója és diákjai, valamint a színház társulatának tagjai is virágokat helyeztek el a költő szobránál.

Számos eseménnyel tisztelegnek előtte

Mészáros Szilárd, a Váci Mihály Kulturális Központ igazgatója elárulta: nem csupán születésnapjához közeledve emlékeznek meg az íróról, hanem más, különböző rendezvényeken is az év számos napján, hogy ezáltal is fenntartsák a nevet. Amikor 2014-ben Agórává váltak, a városvezetéssel közösen tudatosan döntöttek úgy, hogy Váci Mihály nevét választják, ezzel is továbbélve munkásságát és költői örökségét. – Minden évben kiemelten foglalkozunk vele, tavaly pedig egy egész éves rendezvénysorozattal emlékeztünk meg születésének 100. évfordulójáról – tette hozzá az igazgató.

Fontos méltóképpen emlékezni rá

A kulturális központnál tartott koszorúzáson dr. Ulrich Attila, a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke mondott beszédet. Kiemelte: Váci Mihály a példája annak, hogy egy művész halála után mivé válhat annak munkássága. – A '80-as években szépen lassan kikopott az iskolai ünnepségek világából. Az utókor feladata – mindazoké, akik hisznek benne és szeretik a költészetét –, hogy visszaemelje arra a rangra, amelyet valójában megérdemel. Hiszen közülünk való: nyíregyházi, és kevés olyan helyi művész, régi költő van, akinek az emléket ápolhatjuk. Ő pedig egy közülük – fogalmazott dr. Ulrich Attila. A megemlékezéseken Stick Gyula, a Váci Mihály Társaság Kulturális Egyesület elnöke is koszorút helyezett el.

20 éves a Váci társaság



Fennállásának 20. évfordulóját ünnepelte a Váci Mihály Társaság. Az alkalomból tartott ülésen felidéztek Váci Mihály életművét, valamint az egyesület két évtizedes munkáját. A társaság húsz éve rendezvényeken, országos emléktúrán és kiadványokon keresztül ápolja a Kossuth- és kétszeres József Attila-díjas költő örökségét. Tavaly a születésének 100. évfordulóján a Nyíregyházi Egyetemen „A sokaság fia” címmel emlékkonferenciát is szervezett.

(Szerző: Csatári Jázmin)

Évzáró ünnepséget tartott a Rotary Club Nyíregyháza

Megható és felemelő pillanatokkal zárta az évet a Rotary Club Nyíregyháza, amely hagyományos évzáró ünnepségén ismét a fiatal tehetségek támogatását állította a középpontba. Az esemény egyik legemlékezetesebb része a Talentum program díjátadója volt, ahol hét tehetséges gyermek vehette át a fődíjakat és különdíjakat.

A Rotary Club Nyíregyháza a Talentum program keretében évről évre pályázat útján támogat olyan fiatalokat, akik a művészet, a természettudomány vagy a sport területén kimagasló teljesítményt nyújtanak, és tehetségükkel hosszú távon is értéket teremhetnek közösségük számára. A program célja nem csupán az anyagi segítségnyújtás, hanem az elismerés, a bátorítás és a jövőbe vetett hit megerősítése is.

Három kategóriában díjaztak

Művészet kategóriában a fődíjat Lakatos Eduárd, a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium és Kollégium 9. évfolyamos néptáncos növendéke nyerte el, aki elhivatott munkájával, tudatos szakmai céljaival és a magyar néptánc iránti elkötelezettségével tűnt ki. Ugyanebben a kategóriában Lakatos Botond különdíjban részesült, aki rajz- és képzőművészeti alkotásaiban a hagyományos technikákat a digitális világ eszközeivel ötvözi.

Természettudomány kategóriában Jenei Milán, a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola tanulója vehette át



a fődíjat, aki országos szinten is kiemelkedő matematikai és természettudományos versenyeredményeivel, valamint tudatos tehetséggondozási terveivel érdemelte ki az elismerést.

Sport kategóriában a fődíjat Pázmány Péter, a Magyar Speciális Olimpia Szövetség válogatott úszója kapta meg, aki nemzetközi szinten is bizonyított eredményeivel, kitartásával és példamutató közösségi szerepvállalásával hívta fel magára a figyelmet. A sport kategória különdíját Illés János Victor, a Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium tanulója nyerte el, aki jiu-jitsu sportágban elért Európa- és világbajnoki dobogós helyezéseivel öregbíti Nyíregyháza hírnevét.

Adományokat is átadtak

Az ünnepség karácsonyi üzenetét tovább erősítette a jótékonyági adományátadás: a klub az EMZ Kft. felajánlásának köszönhetően három számítógépet adott át a nyírszőlői lakásotthon gyermekei számára, jelképesen a karácsonyfa alá helyezve a tanulást és fejlődést segítő eszközöket. A Rotary küldetése a közösség szolgálata, különös tekintettel a fiatalokra. A klub hisz abban, hogy a tehetségek támogatása nemcsak egyéni sikereket, hanem egy erősebb, összetartóbb közösséget is épít, és hogy a gyermekekbe fektetett figyelem a jövőbe vetett legjobb befektetés.

Meggyőzte a képzés: Nyíregyházán folytatja tanulmányait a szudáni hallgató

Szudánban született, Egyiptomban nőtt fel, ma pedig a Nyíregyházi Egyetem biológia szakos hallgatója Noura Elmahi. A fiatal lány egy féléves ösztöndíjjal került Nyíregyházára, a képzés pedig annyira megtetszett neki, hogy átjelentkezett. A hallgató a gyakorlatorientált oktatás, a támogató egyetemi közeg és a város hangulata miatt döntött úgy, hogy itt építi tovább tudományos jövőjét – adta hírül az egyetem.

A szudáni gyökerek és az egyiptomi mindennapok egyszerre formálták Noura Elmahi személyiségét. A fiatal lány egyetemi tanulmányait Törökországban kezdte és egy féléves ösztöndíjjal érkezett a Nyíregyházi Egyetemre. – Tetszetek az online vélemények, és úgy döntöttem, belevágok, hiszen egy félév nem olyan sok idő – emlékezett vissza Nourah.

Nyíregyházán találta meg a számításait

A döntés azonban gyorsan új irányt vett. Hamar egyértelművé vált számára, hogy a Nyíregyházi Egyetem az a hely, ahol valóban azt kapja a biológia területén, amit keresett: gyakorlatot, laboratóriumi munkát és sze-



mélyes figyelmet. Így született meg az elhatározás, hogy végül átiratkozik a teljes képzésre. A Nemzetközi Kapcsolatok Iroda folyamatos támogatása lehetővé tette számára az adminisztratív átmenetet, így Törökországból visszatérve már teljes jogú hallgatóként folytathatta tanulmányait.

Itt erősödött meg a kutatói irány

A Nyíregyházi Egyetem gyakorlati szemlélete különösen fontos számára. Legnagyobb szakmai élményei között említi a hidrobiológiaórákat, amelynek keretében Szabó Sándor professzorral együtt számos kísérletet végezhetett a vízinövényekkel, környezeti hatások vizsgálatával. Munkája során megtapasztalta, milyen fontos a kutatói precizitás és a személyes mentorálás szerepe, amelyet oktatóitól megkap. A jövőjét is a tudomány területén képzei el. Mesterképzésre készül, és szeretne több országban tanulni, kutatni. Hosszú távú terveik között szerepel a biotechnológiai irány, illetve az, hogy egyszer egy nemzetközi rákkutató intézetben dolgozhasson.

LEGO

Játékban gazdag ünnepeket kívánnak a nyíregyházi LEGO gyár dolgozói!

ÉPÍTS SZÍVET ÉS OSZTOZZ A JÁTÉK ÖRÖMÉBEN

#BuildToGive

Mint minden évben, idén is elvisszük a játék szupererejét a Build To Give programunkon keresztül azokhoz a gyerekekhez, akiknek a legnagyobb szükségük van rá! A kreativitásoddal és #BuildToGive építményeddel Te is segíthetsz minél több gyerekhez eljuttatni a játék örömeit!

AJÁNDÉKOZZON CSODÁS ÉLMÉNYEKET!

Lepje meg szeretteit egy feledhetetlen fürdőzés élményével, vagy kedveskedjen barátainak kényeztető wellness masszázssal!

Nálunk mindezt megteheti, hiszen a fürdőnkbe vásárolható ajándékutalványok beválthatók fürdő- és gyógyszolgáltatásokra, valamint vendéglátásra egyaránt.

Az utalványok nyitvatartási időben megvásárolhatók az Aquarius Élményfürdő és a Fürdőgyógyászat pénztáraiban, valamint megrendelhetők a sostort@sostort.hu e-mail címen az alábbi címletekben:

1000 FORINT **2500 FORINT** **5000 FORINT**

aquariusspa.hu
 /Aquarius Nyíregyháza

AQUARIUS AJÁNDÉKUTALVÁNY
 ÉRTÉKE: 5000 FT

Tájékoztató a helyi védett természeti értékek 2025. évi felülvizsgálatáról

2025 év elején megkezdődött a helyi védett értékekről szóló rendelet felülvizsgálata, melyet az tett szükségessé, hogy az épített környezet térhódításának ellensúlyozása és a klímaváltozás hatásainak mérséklése csak a városi zöldvagyton fokozott védelmével lehetséges. A már természetvédelmi szakmai szempontok alapján is védetté nyilvánított fák és fasorok hosszú távú megőrzése érdekében szigorú szabályok megfogalmazása szükséges. Mint ahogy korábban megírtuk, a védett fák és fasorok listája tovább bővül majd új, védelemre érdemes egyedekkel is. A lakosság bevonásával zajló folyamatról Halmi-Hódos Katinka városi főkertész készített összefoglalást a Napló olvasói számára.

A felülvizsgálat során célul tűztük ki, hogy a rendelet naprakész legyen és az aktuális faápolási irányzatoknak is megfeleljen. A faápolás egy folyamatosan növekvő ágazat, a rendelet felülvizsgálatában is számos szakember segítségükre lehet a legjobb eredmény elérése érdekében.

Szakszerű vizsgálatok, egyedi odafigyeléssel

Az idei évben megtörtént a rendeletben jelenleg szereplő védett fák és fasorok teljes körű vizsgálata. Minősített favizsgáló és faápoló szakemberek vizsgálták meg az egyes egyedek állapotát, és elkészítették a szükséges kezelési terveket is. Minden jelenleg védett fa egyedi sorszámot kapott, illetve minden fához egyedi favizsgálati jegyzőkönyv készült, mely alapján a fák és fasorok kezelése ütemezhetővé válik.

Elkészült felmérések és kezelési tervek

Bizonyos esetekben a szakemberek megállapították a műszeres vizsgálatok szükségességét, ezeket az élet- és vagyonvédelem biztosítása érdekében kellett elvégezni. Ilyen vizsgálatok voltak a FAKOPP akusztikus tomográf vizsgálat, illetve néhány fa esetében dinamikus gyökérhúzásos vizsgálatot is végeztek. Az elkészült jegyzőkönyvek egyértelmű irányutatót adnak a fák jövőbeni gondozásához, hogy megőrizhessük őket a következő generációk számára. Sajnálatos módon, mint ahogy korábban tájékoztatást adtunk, néhány egyed már nem tudunk



megmenteni a modern faápolási módszerekkel, azonban kivágásuk után előírtuk a fák helyben történő pótlását.

Új védett elemek kijelölése

A rendelet fontos részét képezik majd az új, védelem alá helyezett fák és fasorok. Ezek részletes felmérése csak a vegetációs időszak kezdetét követően végezhető el, hiszen ilyenkor értékelhető legpontosabban az állapotuk. A teljes körű favizsgálat és a kapcsolódó kezelési tervek ezt követően készülnek majd el. Úgy gondolom, hogy a rendeletben mindenképpen szerepelni fog többek között a mindenki által ismert és szeretett Ószőlő utcai platánfasor, a Hősök terén található két, hatalmasra nőtt kislevelű hárs, illetve a Kossuth téren félkörívben elhelyezkedő oszlopos tölgyfák is. Ezek fontos részét képezik Nyíregyháza zöld örökségének, ökológiai, esztétikai és kultúrtörténeti szempontból is.

Köszönjük a lakossági javaslatokat!

Ezúton köszönjük a lakosságtól érkezett javaslatokat, melyeket a vegetációs idő kezdetével 2026 tavaszán minősített favizsgáló és faápoló szakemberek fognak megvizsgálni, hasonlóan a jelenleg is védett egyedekhez. Minden beérkezett kezdeményezést meg fogunk vizsgálni. Fontos számunkra, hogy a város lakói is részt vehessenek a természeti értékek megőrzésében.

Szigorúbb szabályok a védett fákért

A módosított rendelet szigorúbb előírásokat fog tartalmazni a védett fák megőrzése érdekében. Célunk, hogy

ezek az értékes egyedek nagyobb védelemben részesüljenek, így csökkenjen a károsodás vagy a nem megfelelő beavatkozások kockázata. A szabályozás egyértelmű keretet ad majd a kezeléssel, metszéssel vagy a bejelentési kötelezettségekkel kapcsolatban. A városi zöldfelületek esetében a legnagyobb veszélyt az építkezések és a közművekkel szembeni kitétség jelenti, így a rendeletben igyekszünk ezeket a veszélyt jelentő tényezőket csökkenteni, illetve szigorúbb kereteket adni. A rendelet felülvizsgálata mellett fontosnak tartom a szemléletformálást is, hiszen közös érdekünk, hogy megőrizzük a városi zöldvagyont magunknak és a jövő generációi részére.



Hogyan folytatódik a munka?

A védett fák és fasorok kezelését a favizsgálati jegyzőkönyvek alapján a közterületi zöldfelületek fenntartója, a NYÍRVV Nonprofit Kft. fogja elvégezni minősített faápoló és favizsgáló szakemberek bevonásával. Ez kiemelten fontos a fák szakszerű ápolása érdekében, hogy a lehetőség szerint legnagyobb mértékben növeljük a fák várható élettartamát. A védett fasorok közül elsőként a Dózsa György utcai japánakác fasor ápolási munkálatait végzik majd el. A tavaszi időszakban a szakemberek folytatják majd a felméréseket az újonnan védelemre javasolt egyedekkel, ezáltal elkészül a védett fák és fasorok végleges listája. Ezt követően készül el a módosított rendelet tervezete, amely során az önkormányzat továbbra is számít a lakosság együttműködésére.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván
a
Nyíregyházi Kaktuszgyűjtők Egyesülete

EGÉSZ ÉVES EGYÜTTMŰKÖDÉSÜKET MEGKÖSZÖNVE,
BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS SIKEREKBEIN GAZDAG,
BOLDGÓ ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁN A
NYÍRTÁVHÓ KFT.

Karácsonyfáért ajándék
2026. január 5. és január 17. között a Hulladékudvarokban
(Nyíregyháza, Korányi F. u. 3. és Kerék u. 1.)

Minden beszállított vágott karácsonyfáért 1 db ÉAK-sorsjegyet adunk, mellyel sorsoláson vesz részt.

Ajándéksorsolás: 2026. január 17., 14 óra a Korányi F. utcai Hulladékudvarban.

Ültess egy karácsonyfát! – akció

A vágott fenyők miatt január 05. – január 17. között a hulladékudvarokban az önkormányzat felkérésére, vagy kizárólagos fenntartóként 3 db ÉAK sorsjegyet adunk, valamint 4.000 Ft értékű ÉAK és NYÍRVV szolgáltatási utalvánnyal is megajándékozunk. A fenyőknek tavasszal karácsonk előtámasztása a Büfés városrészen erre a célra kialakított fenyőligetben.

Elsőbbségi információ: www.ekahulladek.hu, www.nyirvv.hu

Tegyünk együtt a szebb és zölddebb környezetért!

Színes programkínálat év végén a 40 éves Nyíregyházi Televízióban



Méltó és ünnepi hangulatú műsorfolyammal ünnepli a karácsonyt és búcsúztatja az esztendőt a Nyíregyházi Televízió. Az idén kerek évfordulós médiumunk egyaránt kínál koncerteket, kisfilmeket, a történelmi egyházak miséit, istentiszteleteit, visszapillantunk az idei VIDOR-ra, a Nyírség jubileumi fesztiváljára, felidézük kutatóúr-hajósunk fórumát, és összefoglaljuk 2025 legfontosabb történéseit is, döntően önkormányzati szempontból. További részletek a nyiregyhaza.hu városi webportálon, kellemes televíziózást kívánunk!

December 24.

18:00 Kult-Óra – Városi karácsonyi koncert

Városi Karácsonyi Hangverseny a nyíregyházi római katolikus templomban, ahol a Szabolcsi Szimfonikus Zenekar és a Nyíregyházi Cantemus Vegyeskar közös karácsonyi műsorát láthatják.

19:30 Vetítő – A karácsony története

Kéry Péter filmje alapján bemutatjuk a karácsony ünnepének kialakulását, a vallási és népi hagyományok összefonódását. Az adást téli etűdök zárják.

20:30 Kult-Óra – Fuvolás álmok (Magyarok Nagyszsonya-társzékesegegyház, 2023)

Sárosi Dániel partnere ezen az estén Jantyk Hanna fuvolaművész volt. A két hangszer felcsendülése különleges élményt nyújtott a zenekedvelőknek. Az egyórás koncerten elhangzott többek között Bach, Fauré, Rahmanyinov egy-egy darabja, zárásként pedig egy ma élő kortárs zeneszerző, Gárdonyi Zsolt műve.

21:30 Csobánolás – Bukovinai székelyek bethlemezése (2023)

Karácsony idején sokfelé betlehemesek járnak a portákat. A bukovinai székelyek betlehemezése, a csobánolás, azért is sajátos, mivel őket különösen megragadta a Szentcsalád szálláskezdése, amíg végre Magyarországon hazára leltek.

December 25.

18:00 Evangélikus istentisztelet

19:00 Kult-Óra – Szent Miklós Görögkatolikus Általános Iskola karácsonyi műsora (2020)

19:30 Vetítő – Csuhe álmok

Kéry Péter Csuhe álmok című filmjének főszereplője Tamaskovics Gáborné amatőr csuhészoobrász. Számos kiállítása mellett a legnagyobb elismerés, amit kapott, hogy 2018-ban A kis Jézus köszöntése c. betleheme eljutott a Vatikánba a Római 100 jászol nemzetközi kiállítás kapcsán és még 3 kiállítóval együtt képviselhette Magyarországot.

20:00 Szatmár-Bereg ízei 1. – Peteráktól a tiglifütyőig (2024)

Kirándulás a szatmári Erdőhát gasztronómiájában c. sorozat első része.

20:30 Kult-Óra – Cantemus karácsony 2022

A Prima Prímissima Közösségdíjas Cantemus Kóruscsalád ünnepi műsora a Kodály Zoltán Általános Iskolában.

22:00 KÖZÉRT – Ünnepi mozaik

Ünnepi fogások, készülődés, és az együtt töltött pillanatok jelentősége. Három történet, három eltérő szemszög, mégis egy közös mondanivaló: a karácsony akkor válik igazán teljessé, amikor a szeretet konkrét tettekben nyilvánul meg.

December 26.

10:00 Görögkatolikus Szent Liturgia

11:30 Római szentmise

18:00 Református istentisztelet

19:30 Kult-Óra Zelk – karácsony 2021 (Zelk iskola ünnepi műsora)

20:00 Szatmár-Bereg ízei 2. – Peteráktól a tiglifütyőig (2024)

Kirándulás a szatmári Erdőhát gasztronómiájában c. sorozat 2. része.

20:30 Kult-Óra – Vikár karácsony 2025

A zeneiskola tehetséges tanulóinak és tanárainak közös produkciójában felejthetetlen zenei élményben volt része a közönségnek.

December 28.

20:30 Aki megsimogatta a csillagokat – Kapu Tibor Nyíregyházán számolt be úrbéli élményeiről a Váci Mihály Kulturális Központban, augusztusban

December 31.

18:00 Lelátó – Az év mérkőzése

19:30 Lelátó extra – Gólösszefoglaló 2025

20:00 KÖZÉRT – Stílus és design

20:30 Ez is történt 2025-ben – képes összefoglaló a búcsúzó esztendőről

21:00 VIDOR TV 2025

22:00 Kult-Óra – Nyíregyháza visszavár (2025)

10. Nyírség Nemzetközi Néptáncfesztivál záró gálaműsora.

00:00 Himnusz, Polgármesteri köszöntő

Zenith 50. koncert (2017)





Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

TÁJÉKOZTATÁS

a téli szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéről

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tájékoztatja a Tisztelt Szülő/Törvényes képviselőt, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján a gyermek lakóhelye vagy ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést **a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek** részére ingyenesen biztosítja.

Az ingyenes szünidei étkezést:

- az intézményi jogviszonnyal rendelkező általános és középiskolai oktatásban részt vevő, valamint az intézményi ellátásban nem részesülő gyermekek részére az évközi (téli, őszi, tavaszi) szünetekben,
- a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt biztosítja az önkormányzat.

Az ingyenes szünidei étkezést a 2025/2026. tanév téli szünetében a szünidőre eső 5 munkanapon lehet igénybe venni:
2025. december 22-től 2025. december 23-ig, valamint 2025. december 29-től 2025. december 31-ig.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a téli szünet időtartama alatt **az étkeztetést házhoz szállítással** biztosítja az arra jogosultak számára. **Hétköznap 10.00–14.00 óra között** az ételeket lefóliázott, csomagolt dobozban kapják meg a gyerekek.

Felhívom azonban a figyelmét, amennyiben nem kívánja az ingyenes szünidei gyermekétkeztetést igénybe venni, arról szíveskedjen Hatóságomat mihamarabb tájékoztatni az 524-593-as telefonszámon.

Tájékoztatom, hogy az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés a gyermek 18. életéve betöltéséig vehető igénybe. Amennyiben gyermeke 18. életévét a szünidei étkeztetés ideje alatt tölti be, az ellátásra a 18. életévének betöltése után nem jogosult.

Nyíregyháza, 2025. december 8.

Tóthné Csatlós Ildikó
osztályvezető

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524



Ünnepi nyitvatartás

Aquarius Élményfürdő	
2025. december 24-én	09:00-16:00
2025. december 25-30.	09:00-20:00
2025. december 31-én	09:00-16:00
2026. január 01-jén	09:00-20:00
Aquarius Fürdőgyógyászat	
2025. december 24-én	08:00-14:00
2025. december 25-26.	08:00-18:00
2025. december 31-én	07:30-14:00
2026. január 01-jén	10:00-20:00

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk!

aquariusspa.hu | /Aquarius Nyíregyháza



Díjazták a művészeti diákok kisfilmjét

Harmadik helyezést ért el a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium és Kollégium Vizu-Art csapata a Barankovics István Alapítvány „Kapaszkodók a mentális egészség megőrzéséhez”, diákoknak szóló, kreatív pályázatán. A művészetisek nem első alkalommal szerepeltek sikeresen rangos, videókészítő pályázaton – tájékoztatott az intézmény.

Mitől fél egy kamasz? Miért fél a jövőtől? Hogyan küzdi le a szorongást? Mi történne vele, ha nem zenélhetne? Ezekre a kérdésekre adnak őszinte válaszokat a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium és Kollégium tanulói abban a kisfilmben, amit a Barankovics István Alapítvány pályázatára készítettek. A Művészetiben már hagyomány, hogy minden tanévben elindulnak rangos, országos, diákoknak szóló mozgóképes versenyen, hiszen a filmművészet közel áll az iskolában tanított művészeti ágakhoz, valamint a növendékekhez és a tanáraikhoz is.

Idei filmjükben a stressz témakörét járták körbe és megpróbálták megoldási módokat felvázolni annak kezelésére. Spontán verbuválódott egy iskolai csapat, akik Győri Tünde, Jeszenszki András, Aranyos Gábor és Polányiné Zakor Viktória Erzsébet pedagógusok iránymutatásai mellett készítették el a 4 perces, „Mi döntünk: stressz nélkül, szabadon!” című

pályaművet. A diákok kendőzetlenül nyúltak a fiatalokat érintő legfontosabb lélektani traumákhoz, őszintén és nyíltan vallottak nézeteikről. A minimalista stílusú kisfilmben feltűnik a Művészeti hangversenyterme, jellegzetes, bordós székeivel, ahol élesvágásokkal követik egymást a nyilatkozók. Nem játszanak a fényvel és az árnyékkal, kameraállásuk normál látószögű, utalva ezzel is a téma komolyságára.

A pályázaton elindult alkotást a dr. Mézáros József kuratóriumi elnök és dr.



Szényei Gábor András kuratóriumi alelnök vezette szakmai zsűri a harmadik legjobbnak ítélte. A művészetisek elismerő oklevélben, ajándékcsomagban és 100 ezer forint értékben, műszaki cikkekre váltható vásárlási utalványban részesültek.

RIDENS sikerek

Eredményes időszakot zárt a Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, Szakiskola és Kollégium, ahol a diákok és pedagógusok több országos pályázaton is sikerrel szerepeltek.

Az iskola vezetése és tanárai kiemelték, az elért eredmények mögött tudatos, hosszú évek óta épített szakmai munka áll. Fontosnak tartják a fenntarthatóságra nevelést, a környezettudatos szemlélet átadását és a gyakorlati tapasztalatszerzést. Ennek egyik központi eleme az iskolakert, amelyben komposztálással, zöldség- és gyümölcsstermesztéssel is foglalkoznak.

A Humusz Szövetség „Komposztünnepe” pályázatán 90 szervezet és mintegy 4500 pályamunka közül középiskolai ka-



tegóriában első helyezést értek el. Az iskolában hangsúlyt fektetnek arra, hogy a tanulók a kertgondozáson keresztül együttműködést, felelősségvállalást és önállóságot tanuljanak. A pedagógusok figyelnek arra is, hogy a sajátos nevelési igényű diákok számára is elérhető és használható legyen a kert, ezért magaságásokat és könnyen megközelíthető munkaterületeket alakítottak ki.

Hangsúlyozták azt is, hogy a kerti munka nemcsak oktatási célokat szolgál, hanem pozitív hatással van a tanulók közérzetére és mindennapi viselkedésére. A levendulaágyás kialakításáért különdíjat kaptak „A jövő zöld generációjáért” pályázaton. A sikeres időszakot tovább erősítette, hogy a RIDENS diákjai a Cinema City országos kreatív pályázatán II. helyezést értek el, bizonyítva, hogy az intézményben a környezeti nevelés és a kreativitás egyaránt hangsúlyos szerepet kap.






Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat keretében **BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSRA MEGHIRDETI** az alábbi ingatlanokat.

Cím	Funkció	Bérelmény elhelyezkedése	Nettó terület (m ²)	Helyrajzi szám	Licit induló ár Ft/hó	Bánatpénz (Ft)
Széchenyi u. 1.	üzlethehelyiség	virágbolt volt (Nyírvíz-palota)	37	5348/1/A/13	154 832	185 798
Széchenyi u. 1.	üzlethehelyiség	Duna House helyisége volt (Nyírvíz-palota)	61	5348/1/A/11, 5348/1/A/12	255 263	306 316
Bethlen G. u. 2.	üzlethehelyiség	volt posta	115	191/A/27	481 235	577 482
Hatzel tér 2/a	üzlethehelyiség	volt festékbolt	57	4891	116 126	139 351
Szent I. u. 1.	üzlethehelyiség	Amplifon mellett	73	4/A/19	385 479	366 575
Szent I. u. 1.	üzlethehelyiség	volt utazási iroda	53	4/A/25	221 786	266 144
Szent I. u. 1.	üzlethehelyiség	volt munkaruha üzlet	116	4/A/23	485 419	582 503
Szarvas u. 4.	üzlethehelyiség		9	4934/5/A/25	26 289	31 547
Óz u. 21.	üzlethehelyiség	volt Építész Kamara	110	589	224 102	268 923
Rákóczi u. 1.	üzlethehelyiség	átjáróban, a főzellekes mellett	35	234/3/A/26	146 463	175 755
Országzászló tér 6.	iroda	volt nyelviskola	136	170/B/1	372 212	446 654
Rákóczi u. 1. 1/1.	iroda	Takarékpótlóban	95	234/3/A/56	260 001	312 001
Rákóczi u. 1. 2/1.	iroda	Takarékpótlóban	89	234/3/A/84	243 580	292 295
Rákóczi u. 1. 2/6.	iroda	Takarékpótlóban	114	234/3/A/81	312 001	374 401
Zrínyi I. u. 3-5. 1. emelet	iroda	McDonald's étteremmel szemben	49	188/1/A/517	134 105	160 927
Jókai tér 4-5.	iroda		323	290/7/A/4	Egyedi megállapodás alapján	Egyedi megállapodás alapján

Az első fordulóban a részletes pályázati tájékoztatóban meghatározottak szerinti pályázat **2026. január 16. napján (péntek) 12.00 óráig nyújtható be.**

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati tájékoztatóban meghatározott időpontban kerül sor.

A részletes pályázati tájékoztató – melyben foglaltak ismerete és betartása az érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épület I/150. sz. irodahelyiségében vagy letölthető a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/ingatlan-berbeadas> és <https://www.nyiregyhaza.hu/palyazatok> honlapokról. További információ kérhető személyesen vagy telefonon (30/833-8552; 42/524-524/325) ügyfélfogadási időben.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy érvényes ajánlatok esetén is a pályázatot eredménytelennek minősítse és egyik ajánlattevővel se kössön szerződést.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

Tűzvédelmi tanácsok a katasztrófavédelemtől advent idejére

Az adventi időszakban harminchárom százalékkal több lakástűzhöz riasztják a katasztrófavédelem tűzoltóegységeit, mint máskor – írja a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. Egy átlagos napon 18 otthon gyullad ki Magyarországon, advent idején ez a szám megemelkedik, akár óránként keletkezhet ingatlantűz – figyelmeztet a katasztrófavédelem.

Tavaly decemberben 48 Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei lakóépületben keletkezett tűz, ezek során 1 ember megsérült, 1 ember pedig életét veszítette. Hazánkban évente átlagosan 50–70 lakástűz köthető az adventi korszorúkhöz. A legtöbb ilyen tűz kis területen okoz károkat, de ez is elég ahhoz, hogy olyan szinten kormozódjanak a falak, hogy az egész szobát újra kelljen festeni. Az adventi korszorún a gyertyák alá mindig tegyünk gyertyatüskét vagy fém alátétet, és a korszorút tűzálló felületre helyezzük, távol minden gyúlékony anyagtól. Az égő gyertyát soha ne hagyjuk felügyelet nélkül.

Figyeljünk a karácsonyfa elhelyezésére

Egyre több helyen már november végén, december elején felállítják a karácsonyfát. A fenyőket már november közepén kivágták, így egy fűtött épületben hamar kiszáradnak. A kiszáradt fenyő annyira jól ég, hogy ha csak egy ponton is meggyullad, néhány másodperc alatt az egész fa égni fog, és a tűz a környezetre is áterjed. Lehet késleltetni a fenyő kiszáradását azzal, ha megvásárlás után egy vödör vízben tároljuk, de léteznek vízzel tölthető fenyőtalpok is, így a fa lassabban szárad ki. Akár igazi, akár műfenyőt vá-



lasztunk, fontos, hogy a karácsonyfát fűtőeszköztől, hőforrástól legalább másfél méterre tegyük. Ne díszítsük gyertyákkal vagy csillagszórókkal. A hagyományos izzók felforrósodhatnak, ezért inkább LED égősort tegyünk rájuk, a vezetékét éjszakára húzzuk ki a konnektorból.

Tűzveszélyes lehet a rossz égősor

Ne használjunk silány minőségű, hibás, piacon vagy aluljáróban vásárolt fényfüzereket, égősorokat. A fényfüzerekből létezik beltéri és kültéri változat is. Bent mind egy, hogy melyiket használjuk, viszont kint csak kültérrel díszítsunk. Ha régi fényfüzért használunk, nézzük meg, nem sérült-e. Ha sérült, megtört a vezetéke, vagy a hosszabbítónk eldeformálódott, megolvadt, akkor ne használjuk, mert csak idő kérdése, hogy mikor okoz tüzet. Az elemes fényfüzerek alacsonyabb feszültségen működnek,

de sérülés esetén ezek is tüzet okozhatnak. Ha hosszabb a fényfüzér vezetéke, mint amilyenre szükségünk van, akkor is ki kell fektetni az egészet. Ha összetekert állapotban helyezük feszültség alá, felforrósodik, és előbb-utóbb meggyullad. Az égősorok vezetéke ne kerüljön asztal vagy szék lába alá, ne pakoljunk rá tárgyakat, mert megtörik a vezeték, és tűzveszélyessé válik.

Ünnepi készülődés biztonságosan

A csillagszórók 1000 és 1600 Celsius-fok közötti hőmérsékleten égnek, a forró szikrák messze elpattanhatnak, meggyújthatják a környezetüket. Ne tegyünk csillagszórókat a karácsonyfára! Egyszerre mindig csak egy csillagszórót gyújtsunk meg! A legbiztonságosabb, ha kültéren tesszük ezt. A leégett, de még forró csillagszórót nem szabad egyből a kukába dobni, előtte tegyük egy pohár vízbe! A füstérzékelő időben jelez, így van esély cselekedni vagy biztonságba menekülni, ezért különösen ajánlott egyedül élő idősek otthonába. Tűz esetén első a menekülés és a tűzoltók értesítése, kisebb tüzeknél pedig egy otthonra való porral oltó készülék is nagy segítséget jelenthet.

Szilveszterkor Magyarországon tűzijátékot csak december 31-én 18 órától január 1-jén reggel 6 óráig szabad használni, kizárólag CE-jelölésű, engedélyezett termékeket, míg a petárdázás továbbra is tilos. A biztonságos használatához elengedhetetlen a korhatárok, az előírások és a megfelelő környezet betartása. Az ünneplésnél az állatok védelmére is figyelni kell, a fel nem használt eszközöket pedig vissza kell juttatni a forgalmazónak.



„Sikeres évet terveztünk, és meg is valósítottuk”

Évet értékelt a NYÍRSÉGVÍZ Zrt.

Stabil, kiszámítható évet zárt 2025. évben a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. – hangzott el a Nyíregyházi Televízió értékelő interjújában. Könnyű Zsolt vezérigazgató szerint a közel 600 főt foglalkoztató cég a tavaly megkezdett kiegyensúlyozott működést folytatta, így az idei évet is pozitív eredménnyel zárja. Mindemellett különböző, nagy volumenű fejlesztések is megvalósultak, nőtt az üzembiztonság, a szolgáltatás pedig egész évben folyamatos volt. A cél, hogy 2026. évben is ezt a stabil működést tartsák fenn.

Korábbi döntések alapján sikeres évvárás

Könnyű Zsolt szerint a cég stabil működését több korábbi döntés alapozta meg. Ezek közé tartozik a 2023. évben kapott 2,5 milliárd forintos önkormányzati támogatás, valamint a 2024. évben bevezetett, nem lakossági fogyasztókat érintő díjemelés. – 2025-ben folytattuk azt a tendenciát, hogy sikeres évet terveztünk és most már igazolni is tudom, hogy sikeresen is fogjuk befejezni ezt az évet. Pozitív adózott eredményünk lesz, a fejlesztési forrásokat fel tudjuk használni, illetve a műszaki szempontból szükséges, nagyszámú fejlesztéseket is megvalósítottuk ebben az évben.

Helyben maradt a víziközmű-szolgáltatás

A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. továbbra is önkormányzati tulajdonban működik. Összesen 91 település az érintett tulajdonos, közülük Nyíregyháza MJV a legnagyobb, 53 százalékos részesedéssel. Bár 2023. évben felmerült az állami átvétel lehetősége, az önkormányzatok végül úgy döntöttek, hogy helyi kézben tartják a szolgáltatást. Ez a lakosság számára is fontos döntés volt, hiszen a cég a továbbiakban is a megszokott struktúrában végzte a tevékenységét és az Energiahivatal által koordinált elégedettségvizsgálatok is jó eredményeket mutattak.

A lakosságot nem érintette a díjemelés

A díjak módosítása – az infláció mértékét követve – kizárólag a nem lakossági fogyasztókat érintette. Ennek megfelelően 2025. március 1-jétől a nem lakossági díjak az inflációkövető szabályozás alapján változtak, ami a 2025. évben 3,6 százalékos emelést jelentett. – Nagyon fontos, hogy a lakosságot ez nem érintette és nem is fogja a jövőben sem. A lakossági díjak változatlan áron maradtak, sőt a 10 százalékos rezsicsökkentés a jövőben is érvényesül. A szabályozás értelmében jövő év márciusában is hasonló mértékű módosítás várható a nem lakossági szegmensben.

Milliárdos nagyságrendű fejlesztések

A vezérigazgató elmondta, hogy az idei nyár értékesítési szempontból is erős volt: 3-4 százalékkal nőtt a vízértékesítés és szennyvíz-elvezetés, -tisztítás mennyisége. Év végére mintegy 16 millió köbméter ivóvíz-értékesítéssel és 15 millió köbméter szennyvíz számlázásával számol a társaság, az árbevétel várhatóan eléri a 14,3 milliárd forintot. Fenntartásra – fejlesztésekre, karbantartásra – 2025. évben összesen 3,6 milliárd forint forráselőírás történt. – Elsősorban rekonstrukciókat végeztünk, ivóvízbekötés- és gerincvezeték-rekonstrukciót, a vízműtelepeken kutak bekötővezetékeinek rekonstrukcióját, magastárolók felújítását, szennyvízvezeték- és átemelőrekonstrukciókat, szivattyúcsereket, erősáramú rendszerek fejlesztéseit, napelemrendszerek kiépítését. Az elavult szennyvíztelepi gépberendezések cseréje is megtörtént. Ebben az évben körülbelül 2,8 milliárd forint értékben tudtunk pótlás-felújítást megvalósítani, és szerződéses állományunk van a további munkákra is, amelyek áthúzódnak 2026. évre.

A Déli Ipari Park fejlesztése

Ez évben a Déli Ipari Park fejlesztése szintén kiemelt téma volt. – Az első ütem már befejeződött, ezeknek az elemeit átvesszük, üzemeltetjük és bekerülnek a rendszerünkbe. A második ütemben már komoly kapacitásbővítések valósulnak meg, amelyek hosszú távon biztosítják az ipari park víz- és szennyvízigényét. Emellett új ipari parki szennyvíztisztító telep épül, Nyíregyházán pedig a II-es számú tisztítótelepen olyan fejlesztések valósulnak meg, amelyek technológiai víz (ún. szürke víz) előállításával csökkentik az ivóvíz-felhasználást.

Tovább fejlesztik a digitális ügyintézt

A társaság az ügyintézés digitalizációjára is nagy hangsúlyt fektet. Folyamatosan fejlesztik az online felületeket és az ügyféltájékoztatót, jelenleg már mintegy 50 ezer felhasználó intézi elektronikusan ügyeit. 2026. év elejétől pedig a nem lakossági ügyfelek számára már kötelező lesz az e-számlázás, amelynek kihívásaira a társaság időben felkészült.

Köszönet

A vezérigazgató megköszönte a felhasználóknak a társaság szolgáltatásainak igénybevételét, valamint megköszönte a tulajdonos önkormányzatoknak, hogy a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. működését lehetővé teszik és támogatják a céljaik elérésében.

A vezérigazgató kitért arra is, hogy a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. 2024. évben Egerben megnyerte az Országos Víziközmű Szerelőversenyt, ezért 2025. évben már rendezőként jegyezte ezt az országos rendezvényt. A szeptember 10-11-én, a Sóstói Múzeumfaluban megtartott verseny – a visszajelzések alapján is – nagy siker volt, helyi diákcsoportok bevonásával és több száz, az ország mindegyik szegletéből érkező résztvevővel.



A színház egy burok, egy kis tündérvilág menedéke

Anno egy évre jött Nyíregyházára, de egy év híján húsz esztendeje a Móricz Zsigmond Színház társulatának oszlopos tagja Fridrik Noémi. Egy nagy családra lelt itt, és immár háromgyermekes családként teremti meg a hétköznapi harmóniáját. Meglestük, hogyan.

– Színésznőnek születél, de legalábbis pöttöm kislány korodtól az szerettél volna lenni. Milyen személyiségjegyek döntik ezt el ilyen korán?

– Jó kérdés... Nyilván kell egyfajta exhibicionizmus, mellette közlésvágy, optimizmus, humor, naivitás – na ez utóbbi nagyon kell! Nekem például meggyőződésem volt, hogy ha az ember színész akar lenni, akkor színész lesz. Épp úgy, mint ha valaki tanár, tűzoltó vagy katona akar lenni, akkor azt fogja csinálni. Egy kicsi falu földműves családjából indultam, a nagyapám kántor volt, talán innen ered a zenei és fellépési vonzalom, s teljes naivitással hittem, hogy amit az ember szeretne, azt valamilyen természetes eredőnél fogva meg is kapja. Persze úgy, hogy tesz is érte. Az első szembesülést a valósággal az hozta el, amikor elmentem a főiskolai felvételre, és 560 jelentkező között találtam magam, a felvehető 18 helyre. Akkor döbentem rá, hogy de hát nem lehet, nem lesz mindenkiből színész... Végül bekerültem abba a 18-ba.

– Megküzdöttél az álmaidért, színésznő lettél és frissdiplomásként Nyíregyházára kerültél. Milyen közeg, hangulat, csapat fogadott akkor?

– Vajdasági lány vagyok, Nyíregyházáról addig csak a földrajzórán hallottam, hogy ott van valahol, a határ mentén. Vonattal utaztam ide, akkoriban adták át a felújított, modern vasútállomást, és emlékszem, ahogy leszálltam, egy „Úristen, a világ közepére érkeztem!” rácsodálkozás élménye töltött el. Egy kicsi kis vajdasági falu elhagyatott vasútállomása volt az alap addig. A színházzal pedig egy nagyon-nagyon szerető családba csöppentem, amit azóta is a családomnak tekintek. Nyilván a munkahelyem is, de erősebb az érzelmi kötődés. Itt találtam meg életem nagy kapcsolatait: a barátaimat, a férjemet, itt születtek a gyerekeim. Minden ide köt már, pedig csak egy évre érkeztem, ebből lett mára egy híján húsz esztendő.

– Lehet tudni, melyek voltak a legemlékezetesebb szerepeid?

– Napestig beszélhetnénk erről, de elsőként azt emelném ki, amivel idejöttem, a Liliom Julikáját. Ez volt a szerepálmom, és ezzel indíthattam ebben a színházban. Nagy



A Három nővér című darabban

élményt adott a Sörgyári Capriccio Mariskája, komoly kihívás volt a Kőszívű ember fiaiban Alfonsine. Utóbbi egy tőlem teljesen távol álló karakter, épp ezért volt izgalmas. Nagyon szeretek gyerekeknek játszani, imádom a jó gyerekdarabokat is. A közelmúltból az Alszanak a halak monodramát hoznám fel, amit Pregitzer Fruzsina rendezett nekem, vagy itt van most a Három nővér Natásája – de mindezek csak gyors szemezgetések. Érdekes, megfigyeltem, hogy minden darab, amiben játszom, különös párhuzamot mutat az életem adott szakaszában történetekkel, ezért mindegyikhez köt ilyen típusú élmény és emlék. Rímelnek a darabok az életemre – de persze mindig azt szeretted a legjobban, amiben éppen aktuálisan benne vagy, mert azzal foglalkozol a legintenzívebben és kikerülhetetlen, hogy a mindennapjaid része legyen.

– Említetted a nagy családot, a társulatit, de egy laikus színházrajongó úgy gondolja, hogy egy színésznőt választás elé állítja a házasság, a gyerekvállalás. Te viszont megoldottad, meghozzá három gyönyörű csöppséggel (Lili 10, Mia 9, Liza mindjárt 2 éves – a szerk.). Hogy csinálod?

– Elengedhetetlen, hogy olyan társad legyen, aki ebben 1000 millió százalékig támogat, akár úgy is, hogy ideig-óráig feladja azt, amivel éppen foglalkozik, mert engem hív a színpad, a színház. Ez egy borzasztó nehéz logisztika, ráadásul úgy, hogy mi ketten vagyunk, egyik oldalról sincs nagyszülői segítség. Az én szüleim távol, a Vajdaságban, a férjemé már nem élnek, így ketten visszük ezt a „projektet”. Ez nem egy rózsaszín álmokd, ahogy kívülről talán tűnik, a hétköznapi nehézségei ott vannak, de

abban nagyon erősek vagyunk, hogy támogatjuk egymást. A harmadik gyerekünk csak jövőre lesz ovis, ez megint egy új fejezetet nyit az életünkben, de majd szépen megtanuljuk, mit hogyan kell csinálnunk, hogy mindenkinek jó legyen.

– Vallod, az ember sokszínű, és te mindig megkeresed magadban azt az ént, amely segít belebújni a szerepbe. Ez ilyen egyszerű lenne?

– Nem, ez nagyon nem egyszerű feladat. Könnyűnek hangzik, hogy az egyik fiókodat kinyitod, és előveszed az acsarkodó énedet, vagy a másikat, a naiv kis szőkét, vagy a harmadikat, a kis boszorkányos furfangot. Ez nem megy ilyen könnyen, ellenkezőleg: embert próbálóan nehéz. Sokszor csak egy szerep által jössz rá, hogy valójában ez benned is megvan, bármennyire azt hinnéd, hogy egyáltalán nem vagy ilyen. Csak ahhoz, hogy közelebb kerülj a karakterhez, hogy hiteles legyél, elkezded kutatni, hogy mi az a pont, amibe belekapaszkodhatsz, mitől lesz például valaki a végtelenségig gonosz, elvetemült gyilkos. Annak is van valami eredője, azt kell megtalálni, hogyan jut el odáig. Ez egy hosszú, nehéz, olykor gyötrelmes kihívás.

– Ötletelő ember vagy, egy új világot is létrehozta, a MiLi Világát, amiben a lányaid inspiráltak. Mit jelent neked a tűnemezelés?

– A lelassulást, a puhaságot, a melegséget. Mindazt, amibe érdemes kapaszkodni. Ez egy kis rejtekhely, egy kis tündérvilág. A színház, a színészi lét is egy külön burok a külvilághoz képest, és én keresem ezeket a kis burkokat, ahova el lehet menekülni.

– Holnapután szenteste, hogyan telt az adventi készülődés? Munkával vagy már ünnepi ráhangolódással, lelassulással?

– Sűrű időszak volt, előadásokkal, éjszakánként a nevezéssel, mert az feltölt, megnyugtat, lelassít, erőt ad a következő naphoz. A kicsik mellett megszoktam, hogyan lehet kevés alvással is regenerálódni a hétköznapi életben, és ez egész évre igaz. Megtalálom a nyugalmas éjszakákat, amikor már lecsendesedik a világ és mindenki körülöttem.

– Hogyan töltöd a karácsonyt?

– Várjuk a szüleimet, Nyíregyházán jön össze a család már évek óta. Finomakat eszünk, de a legfontosabb, hogy együtt vagyunk, és ettől nem kell több.

(Szerző: Nyéki Zsolt)

MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ

TÖRŐ GERGELY ZSOLT

KISS ESZTER JÚLIA

RÁK ZOLTÁN

NE MOST, DRÁGÁM!

BÉKÉS, BOLDOG KARÁCSONYT ÉS SZÍNHÁZI ÉLMÉNYEKBEŒ GAZDAG ÚJ ÉVET KÍVÁN A MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ TÁRSULATA!

moriczszinhaz.hu

Közös díszkészítés Kistelekiszőlőn

A szeretet, az elfogadás és együttérzés üzenetét közvetítette a Szent Kamill Rehabilitációs Központ karácsonyi díszkészítő programja. A lakók a Kistelekiszőlői Őszi-rosza Nyugdíjas Egyesület munkatársaival közösen készítették fenyőfadíszeket és mézeskalácsot. A program a kistelekiszőlői lakóközösség összekovácsolását is célozta.



A Szent Kamill Rehabilitációs Központ lakói együtt tölthették fel a karácsony szellemével és ünnepi díszeket készíthettek. A fenyődíszkészítés programja az idén áprilisban alakult Kistelekiszőlői Őszi-rosza Nyugdíjas Egyesület szervezésében valósult meg. A szervezet az önkormányzat egyik karácsonyi pályázatának elnyerésével hozhatta létre ezt a különleges napot a központ lakói számára.

Pintér Jánosné, az egyesület alapítója és elnöke a helyszínen elmondta: több program is várta a Szent Kamill Rehabilitációs Központban élőket a múlt keddi előkarácsonyozáson. – A tagok előre süttöttek mézeskalácsot, de előre begyúrt tészta is kisütünk. Emellett karácsonyfadíszek készülnek, amiket közösen teszünk a fára a kistelekiszőlői lakosokkal – mondta az elnök. Az egyesület főként kulturális, közösségi programok szervezésében játszik szerepet. Az elnök reméli, hogy sok olyan eseményt tudnak majd tartani, melyek összekovácsolják a kistelekiszőlői lakókat is. Továbbá utazá-

sokat, szakköröket is szeretnének létrehozni, melyekkel a környéken élőknek kedveskedhetnek.

P. György Alfréd atya, a Nyíregyházi Kamillianus Kolostor házfőnöke is részt vett a közös díszítésben, hangsúlyozva: a program különlegessége, hogy a segíteni akarás és az őszinte öröm egyszerre van jelen. Mint mondta, az otthon lakói egész évben aktívak, az ünnepekhez közeledve pedig betlehemes játékkal és a december 24-i pásztorjátékkal készülnek a közösségnek.

A múlt keddi előkarácsonyi programon Suszter Csaba önkormányzati képviselő is támogatta a nyugdíjas egyesület munkáját. Elárulta: ennek a díszkészítésnek a legfőbb üzenete az elfogadás és együttérzés. – A legfontosabb szó ilyenkor, az elfogadás – nemcsak közöttünk, hanem velünk is kell, hogy éljenek. Ezért nyitottunk ilyen téren is – mondta a képviselő.

(Szerző: Csatári Jázmin)

Élő betlehem a Jóságárosban

Karácsonyi közösségi rendezvényt tartottak múlt szerdán a Jóságárosban, ahol az érdeklődők többek között élő betlehemet is láthattak, vagyis élő szereplőkkel elevenítették fel Jézus születésének bibliai történetét. A szénával és szalmával kibélelt sátorban megjelent Mária, József, a pásztorok, a háromkirályok és többek között a kisbárány is.

Már csak néhány nap és véget ér az adventi időszak, elérkezik a várva várt karácsony, amelynek az egyik legszebb és legmeghatóbb szimbóluma a betlehem. Ez pedig múlt szerdán a Jóságárosban élő betlehem formájában jelent meg. – Újra meg tudtuk valósítani a civil szervezetek, a Jóságárosi Fiókönyvtár együttműködésével és más olyan szervezetekkel, mint például a Szent Imre Gimnázium, akik vállalták azt, hogy önként beülnek és megelevenítik számunkra Máriát, Józsefet és a háromkirályokat – fejezte ki örömét Nagy Szabina szervező, egyben a városrész önkormányzati képviselője.

A városrészben adventi programokkal várták az érdeklődőket. Az eseményt nem első ízben rendezték meg, 2021-ben hívták először életre, azóta pedig hagyománnyá vált. – Nagy dolog Jóságáros életében, hogy immár az ötödik alkalommal

sikerült életre hívni ezt a programot. Jó az itt élőknek, akik a panelek között laknak, és jó azoknak is, akik ide látogatnak. Sokan kapunk olyan visszajelzéseket, hogy más településekről is szívesen eljönnek megnézni, hogyan kel életre egy kicsit a múlt a jelenben – és ez szerintem nagyon fontos. Örülök, hogy részesei lehetünk ennek, és szervezőként külön öröm számomra, hogy meg tudjuk valósítani, hiszen egy olyan csapat áll mögöttem, amely mindenben segít – tette hozzá a képviselő.



A Jóságárosi Adventen felléptek az óvodás csoportok, de volt kreatív foglalkozás, valamint többek között ki lehetett próbálni az ünnepi díszbe öltöztetett gokartokat is egy-egy lapcsánka és forró tea elfogyasztása mellett.

(Szerző: dr. Bruszel Dóra)

ÜNNEPEK KÖRÜLI MUNKAREND

A NYÍRVV Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy 2025. december 24. napja és 2026. január 4. napja között Társaságunk ügyfélszolgálati ZÁRVA tartanak.

2025. DECEMBER 19. ÉS 2026. JANUÁR 4. KÖZÖTT NYÍREGYHÁZA KÖZTERÜLETEIN TALÁLHATÓ FIZETŐPARKOLÓKBAN A PARKOLÁS INGYENES.

Ügyfélszolgálatunk 2026. január 5. napjától a megszokott munkarend szerint várják a Tisztelt Ügyfeleiket.

A háztartási szennyvíz szállításával kapcsolatos bejelentéseiket 2025. december 29–31. között, 8:00 és 16:00 óra között tehetik meg a +36-42/548-482 vagy a +36-30/696-1859 telefonszámok egyikén.

Az Állategészségügyi Telep az ünnepnapok kivételével a megszokott rend szerint tart NYITVA.

A PIACOK munkarendjének alakulása az év végi ünnepek időszakában:

Vásártér:	
2025. december 24–26.	ZÁRVA
2025. december 27–30.	megszokott nyitvatartási rend szerint
2025. december 31. – 2026. január 2.	ZÁRVA
2026. január 3-4.	megszokott nyitvatartási rend szerint
Búza téri Piacsarnok:	
2025. december 24.	6.00–12.00
2025. december 25-26.	ZÁRVA
2025. december 27–30.	megszokott nyitvatartási rend szerint
2025. december 31.	6.00–12.00
2026. január 1.	ZÁRVA
2026. január 2.	megszokott nyitvatartási rend szerint
Örökös- és Jóságárosi Piac:	
2025. december 24.	6.00–12.00
2025. december 25-26.	ZÁRVA
2025. december 27–30.	megszokott nyitvatartási rend szerint
2025. december 31. – 2026. január 1.	ZÁRVA
2026. január 2.	megszokott nyitvatartási rend szerint

Társaságunk piacai 2026. január 3. napjától a megszokott nyitvatartási rend szerint várják a Kedves Vásárlókat.

Az adventi forgatag az ünnepi időszak alatt is folyamatosan nyitva tart 2025. december 31. napjáig.

Egész éves együttműködésüket megköszönve, békés karácsonyi ünnepet és egészségben gazdag új esztendőt kíván a NYÍRVV Nonprofit Kft.!

Hulladékszállítás és nyitvatartás az év végi ünnepek körül

Az ÉAK Nonprofit Kft. az év végi ünnepek körüli hulladékszállítás kapcsán tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy a

- 2025. december 25-i (csütörtöki) körzetből december 27-én (szombaton), a
- 2025. december 26-i (pénteki) körzetből december 28-án (vasárnap), a
- 2026. január elsejei (csütörtöki) körzetből január 3-án (szombaton) szállítja el a hulladékot.

A Hulladékudvarok (Nyh., Korányi Frigyes u. 3., Nyh., Kerék u. 1., Mátészalka, Ecsedi u. vége), valamint az Újrahasználati és Tájékoztató Központ (Nyh., Kerék u. 1.) nyitvatartása a következőképpen alakul:

- december 24-én és december 31-én az
 - Újrahasználati és Tájékoztató Központ 7:30–12:00 óráig, a
 - Nyíregyháza, Korányi és Kerék utcai hulladékudvar 7:00–12:00 óráig, a
 - Mátészalka Hulladékudvar 8:00–12:00 óráig tart nyitva,
- december 25-én és december 26-án, valamint január 1-jén zárva tartanak.
- A többi napon a szokásos nyitvatartási rend szerint üzemelnek.

A nyíregyházi, nagyecsedei és kisvárdai Hulladékkezelő Központok az alábbiak szerint tartanak nyitva:

- december 24-én, 25-én, 26-án, valamint 2026. január 1-jén zárva tartanak,
- december 29-én, 30-án és 31-én RÖVIDÍTETT NYITVATARTÁS szerint, 13:00 óráig tartanak nyitva.

A személyes, valamint telefonos ügyfélszolgálatok (Nyíregyháza, Bokréta u. 22. és Korányi Frigyes u. 3., és a Kisvárdai Hulladékkezelő Központ) nyitvatartása az alábbiak szerint alakul:

- december 23-án 7:30–14:00-ig nyitva, (a telefonos ügyfélszolgálat 8–14 óráig lesz elérhető),
- december 24-25-26-án zárva tartanak,
- december 31-én 7:30–12:00-ig nyitva, 2026. január 1-jén és 2-án zárva tartanak,
- a telefonos és a Nyíregyháza, Korányi F. u. 3. sz. alatti ügyfélszolgálat december 22-én és december 29-én hosszított nyitvatartással, azaz 7:00–19:00-ig várja az ügyfeleket.

További információ:
Telefon: +36-1/776-7777
E-mail: ugyfelszolgalat@eakhulladek.hu
www.eakhulladek.hu

Egész éves együttműködésüket megköszönve békés karácsonyi ünnepet és boldog új esztendőt kíván az ÉAK Nonprofit Kft.!

Kell egy hely, ahol minden rólad szól.

Készítette: Magyar Nemzeti Kormányzat

Válaszd a saját otthon
szabadságát a fix 3%-os
lakáshittel!



TOVÁBBI RÉSZLETEK: kormany.hu/startolj-ra



Startolj rá!

Meleg étellel segítettek

Adományt vitt a Hunguest Sóstó az Oltalom Szeretszolgálat Éjjeli Menedékhelyére, amely évek óta fontos szerepet tölt be Nyíregyháza hajléktalanellátásában. A szálloda vezetése meleg étellel szeretne megajándékozni az ott éjszakázókat, ezért 150 adag töltött káposztát és süteményt vittek az intézménybe. A kezdeményezés célja az volt, hogy az ünnepek közeledtével egy kis figyelmességgel és törődéssel segítsék a rászorulókat. A Hunguest Sóstó munkatársai és Cséplő Zoltán szállodaigazgató bíznak benne, hogy az ételosztással meghittebbé tudták tenni az ott lakók karácsonyát.



Magyarország 365 fotókiállítása

Magyar tájak, épületek, hangulatok.
Megtekinthető: december 31-ig.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Leskovics András gyűjtő kiállítása

A II. világháború utáni korszak fizetőeszközei (A forint időszaka 1946–1969).
Megtekinthető: december 31-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Hírlapoltvasó.

Interferencia

A Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetségének Interdiszciplináris Szakosztályának kiállítása.
Megtekinthető: január 10-ig.
Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria.

Széllal szállj szabadon

Az Átutazók Művészeti Egyesület kiállítása.
Kiállítók: Citrákné B. Katalin, Csutkai Csaba, Fekete Ágnes, Horváth Ágnes Eszter, Kelemen Anett, Mihálka György, Ritók Lajos, Paszternák Zoltán, Simon Iddol, Sipeki Péter, Sipos Attila Csaba, Szemán Ferenc, Takács Ibolya, Valóczki Eszter.
(A könyvtár kéri, előre érdeklődjének, hogy a terem szabadon látogatható-e.)
Megtekinthető: január 11-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Kamaraterem.



A Burattino Bábszínház programja

- December 22. 11.00:** Télapó kesztyűje
- December 22. 16.00:** Zúzvara karácsonya
- December 23. 11.00:** Vitéz László, mint erdőkerülő
- December 23. 16.00:** Télapó kesztyűje
- December 27. 11.00:** A bátor kiskacsák
- December 28. 10.00:** Nyuszikaland
- December 29. 11.00:** Kukta kutya őrségben
- December 29. 16.00:** Vitéz László és az elásott kincs
- December 30. 11.00:** Vitéz László csodaládája
- December 30. 16.00:** Rumlis mese

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2. emeleti bábszínházterme.

Kiállítás Futaki Attila képregényrajzoló munkáiból

Megtekinthető: január 13-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Képregénytár.

Kettőspont

H. Németh Katalin grafikusművész kiállítása.
Megtekinthető: január 17-ig.
Helyszín: Pál Gyula Terem.

DECEMBER 31. 22.00 ÓRÁTÓL

SZILVESZTERI ÚTCABÁL
A KOSSUTH TÉREN

DJ HAJNAL

UFO KONCERT

BOLDOG ÚJ ÉVET NYÍREGYHÁZAI!

NYÍREGYHÁZA
Többet ad!

38. Újévi koncert

Időpont: **2026. január 1. 17:00**
Helyszín: **Continental Aréna**

A nivódijas
Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és Majorette Csoportjai
újévi hangversenye

Köszöntőt mond:
dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgármestere

Együttesvezető: **Suszter Csaba**
Vezényel: **Bakó Levente** művészeti vezető

Közreműködnek: **Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Zene- és Táncművészeti Tagozata, Debreceni Ady Endre Gimnázium drámatagozatának 10. D osztályos táncosai, Fenyvesvölgyi Attila – ének, Lehoczky István – gitár, Csillagok, Virágszirmok, Kék Delfinek, Tűzmadarak Majorette csoportok**

Konferanszié: **Tarczy Gyula**

Belépőjegy: 2000 Ft. 14 éves kor alatt ingyenes.
Jegyek válthatók elővételben a Sky Travel Utazási Irodában és az előadás napján a helyszínen 15 órától.

NYÍREGYHÁZA

Amiről az utcák mesélnek...

Lapok a 120 éves kisvasút történetéből 2.

Az ártéri vasút építésében érdekelt települések eldöntötték, hogy azt a saját erejükből fogják megvalósítani, így látták biztosíthatónak, hogy azt az érdekeiknek megfelelően üzemeltessék. El is fogadták a hozzájárulás mértékét, mely szerint Nyíregyháza 200 000, Kótaj 15 000, Buj 30 000, Ibrány 96 000, Nagyhalász 40 000, Dombrád 120 000 koronát fordít erre a célra. Ehhez adódott még a megyétől 160 000, a maradék 300 000 koronát pedig kormánytámogatásból és magánrészesvénytől remélték.

Szesztay László tervezőmérnök 1904. május 18-án megkezdte a vasút nyomjelzési munkálatait. Iránya a nyíregyházi szakaszon „a népkert keleti oldala mentén, aztán a Széchenyi úton, Széchenyi (ma Országzászló) téren, Városház (Zrínyi Ilona) utcán, Városház (Kossuth) téren, Vármegeyház (Hősök) téren, és a Kossuth utcán keresztül a Sóstói útra, innen kezdve az Ószőlő végéig magán az úton, onnan tovább bent az erdőben a kocsitárral párhuzamosan a csapi vasútvonalig, amelyet átszelve, az államvasúti vonal mentén halad a Sóstó állomásig, honnan a Sóstóra kanyarodik”. Szárnyvonalakat terveztek a dohánybevéltő hivatalba és a közraktárokhoz, valamint Sóstón a szőlőtelepre. Kádár Gusztáv kereskedelemügyi miniszteri műszaki tanácsos vezetésével, 1904. szeptember 14-15-én az 51 km és 760 m hosszú fővonal közigazgatási bejárását is megtartották.

A vasút végrehajtó bizottsága 1905 februárjában még egy küldöttséggel tisztelgett a fővárosban a Honvédel-



mi, a Pénzügy- és a Kereskedelemügyi Minisztériumban, amelynek köszönhetően sikerült az állami támogatást elnyerniük. Egy sikertelen árlejtés után végül Propper Samu építési vállalkozó módosított ajánlatát fogadták el, és nyár elején hozzá is kezdtek az építkezési munkálatokhoz. Szeptembertől már az anyagokat szállító vonatok közlekedtetését is engedélyezték.

Nyíregyházavidéki Kisvasutak névvel október 11-én megalakult az épülő vasút részvénytársasága, amelynek tagjai örömmel vették tudomásul, hogy december 20-án megtörtént a vonal műtanrendőri bejárása, majd másnap átadták a teherforgalomnak.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

Nyíregyházi Napló

NYÍREGYHÁZI MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Boros Rita
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyíregyházi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer rendszeresen
ellenőrzi a lapot
BSERVER

Call-Trade

**AJTÓ - ABLAK
GARÁZSKAPU
SZAKÁRUHÁZ**

Minden
kedves Partnerünknek
boldog karácsonyi
ünnepeket,
és sikeres új esztendőt
kívánunk!

Nyíregyháza, Tünde u. 11., Telefon: 06-42/461-112

KURCZ web-áruház www.eledeldiszkont.hu

JÓ MELEG FEKHELYEK AKCIÓ -20% Kutyaajtó

Kurcz Állateledel Áruház
PrimaDog Állateledel
Happy Pets Állateledel

PrimaDog Állateledel Üzlet
Nyíregyháza, Korknyi Frigyes utca 92.
Telefon: 06-42/447-125

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Városház P. u. 6. Tel.: 06-38/975-2828

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Farkas J. tér 9/A.
Telefon: 06-38/218-3637

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 18-21.
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

Az akció 2025. december 31-ig, vagy a készlet erejéig tart.

BAGAMERI Telefon: 06-30/9450-228, 42/596-717
E-mail: bagamerikft@gmail.com

**Méretpontos, minőségi ülészsztat-
készítés, kárpitjavítás.**

AZ AUTÓD HÁLÁS LESZ ÉRTE!

4400 Nyíregyháza, Tünde utca 10/a (régli Kemény-telep)
www.bagameri-uleszsztat.hu

100 éves szépkorút köszöntöttek



Családja körében köszöntötte a 100 éves Belme Lászlónét dr. Kovács Ferenc polgármester. Ilonka néni Nyíregyháza legidősebb vállalkozója, mivel rendszeresen bejár az általa üzemeltetett virágboltba. Mint az ünnepelelmondta, egész életében a családjáért dolgozott és nagyon büszke négy gyerekére, tíz unokájára, tizenegy dédunokájára és három ükunokájára.

**Kellemes karácsonyi ünnepeket
ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!**

NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM

HELLOSAKMA.HU NYSZC.HU